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Προς: Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

- Γραφείο Υπουργού 
 Θέμα: Απάντηση σε ερώτηση κοινοβουλευτικού ελέγχου 
 
Σε απάντηση στην υπ’ αριθμ. Πρωτ. 4893/12.3.2020  ερώτηση της βουλευτού κας Θεοδώρας 
Τζάκρη, σας γνωρίζουμε τα εξής:   
 
Ερωτήματα 1 και 2  
 

Το Πρόγραμμα Ανάπτυξης της ΔΕΔΑ για την περίοδο 2020-2024, το οποίο τέθηκε σε δημόσια 
διαβούλευση από την ΡΑΕ, προβλέπει την κατασκευή δικτύου στις πόλεις Έδεσσα, Σκύδρα, 
Νάουσα και Αλμωπία, σε συνέχεια της ένταξης στο «Πρόγραμμα ΕΣΦΑ 2020-2029» του ΔΕΣΦΑ 
του σημείου εξόδου στη θέση Άσπρο.  

Για τη χρηματοδότηση των έργων, θα πραγματοποιηθεί διαβούλευση με την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, προκειμένου να ενταχθεί το έργο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΕΣΠΑ 
2014-2020 της Περιφέρειας, καθώς και με τους εγχώριους τραπεζικούς οργανισμούς. Εάν η 
ένταξη δεν καταστεί δυνατή εντός της τρέχουσας προγραμματικής περιόδου του ΕΣΠΑ, η ΔΕΔΑ 
προτίθεται να προχωρήσει με ίδιους πόρους και τραπεζικό δανεισμό. 

Η ΔΕΔΑ έχει ήδη προβεί στην εκπόνηση των μελετών βασικού σχεδιασμού στις πόλεις αυτές 
και μετά την ολοκλήρωση των συζητήσεων με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας θα 
εκπονηθεί η σχετική οικονομοτεχνική μελέτη (Μελέτη Κόστους-Οφέλους). Επομένως, σε ότι 
αφορά την ΔΕΔΑ, ο σχεδιασμός αξιοποίησης της εξόδου στη θέση Άσπρό δεν μεταβάλλεται.  

Ερώτημα 4 

Η προηγούμενη διοίκηση της εταιρείας δεν είχε υποβάλλει Αιτήσεις Ακυρώσεως κατά 
προηγούμενων αντίστοιχων αποφάσεων της ΡΑΕ, βάσει των οποίων χορηγούνταν άδειες 
διανομής σε  άλλες εταιρείες για πόλεις οι οποίες βρίσκονται σε Περιφέρειες όπου η ΔΕΔΑ 
αναπτύσσει την δραστηριότητά της. Αναφορικά με την Έδεσσα, το θέμα θα τεθεί υπόψη του 
Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας προκειμένου να ληφθούν οι σχετικές αποφάσεις. 
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Ερώτημα 6 

Η ΔΕΔΑ προχωρά κανονικά στην υλοποίηση του σχεδιασμού της αναφορικά με 
συγχρηματοδοτούμενα έργα ανάπτυξης δικτύου στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Τις 
επόμενες εβδομάδες θα υπογραφούν συμβάσεις με τους αναδόχους προμηθειών υλικών, οι 
οποίοι έχουν προκύψει από σχετική διαγωνιστική διαδικασία. Σε ότι αφορά τα υπόλοιπα έργα, 
η ΔΕΔΑ αναμένει την σύμφωνη γνώμη επί των τευχών δημοπράτησής από την διαχειριστική 
αρχή της ΠΚΜ , προκειμένου να δημοσιευθούν οι σχετικές προκηρύξεις. 

Ερώτημα 9  

Βλ. απάντηση σε ερωτήματα 1 και 2 

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.  
 
 
 
 
 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος 
 

 
Δρ. Μάριος Τσάκας 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


